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Сучасний стан екології та необхідність продовольчої безпеки обумовлюють формування стратегії стійкого розвитку не лише для України, а й для кожного підприємства, як невід’ємної складової економіки. 
Автором інноваційної економічної теорії стійкого (сталого) розвитку, системно висвітленої в монографії «Поза зростанням: економічна теорія сталого розвитку», є провідний дослідник економічних аспектів забруднення довкілля, колишній економіст Світового банку Дейлі Ґерман [1]. Він логічно тлумачить термін «стійкий розвиток» як означення гармонійного, збалансованого, безконфліктного прогресу всієї земної цивілізації, груп країн (регіонів, субрегіонів), а також окремо взятих країн нашої планети за науково обґрунтованими планами (методами системного підходу), коли в процесі неухильного інноваційного інтенсивного економічного розвитку країн одночасно позитивно вирішується комплекс питань щодо збереження довкілля, ліквідації експлуатації, бідності та дискримінації як кожної окремо взятої людини, так і цілих народів чи груп населення, у тому числі за етнічними, расовими чи статевими ознаками. 
Доцільно зауважити, що концепція стійкого розвитку значним чином залежить від раціонального, бережливого та поважливого ставлення до природи, як живого організму. У зв’язку з цим актуальності набуває розвиток органічного виробництва в аграрному секторі, який є основною ланкою забезпечення життєдіяльності людини.
Під «органічним (екологічним) сільським господарством» у світі розуміють агровиробничу практику, яка: не використовує синтетичних хімікатів (добрив, пестицидів, антибіотиків, тощо); здійснює мінімальну оранку ґрунту; не застосовує генетично модифікованих організмів (ГМО) [2]; повинна охоплювати   різні   сфери   -   рослинництво,   тваринництво,   птахівництво, садівництво тощо.
Органічне сільське господарство за своєю суттю є багатофункціональною агроекологічною моделлю виробництва з визначеними цілями, принципами і методами, яка базується на ретельному менеджменті (плануванні й управлінні) агроекосистем. З метою підвищення продуктивності органічного виробництва та якості продукції максимально використовуються біологічні фактори збільшення природної родючості ґрунтів, агроекологічні методи боротьби із шкідниками і хворобами, а також переваги біорізноманіття, зокрема місцевих та унікальних видів, сортів, порід тощо.

Доцільність впровадження в Україні органічного виробництва обумовлена необхідністю:

· відтворення родючості ґрунтів та збереження навколишнього середовища;

· розвитку сільських територій та підвищення рівня життя сільського населення;

· підвищення ефективності та прибутковості сільськогосподарського виробництва;

· забезпечення споживчого ринку здоровою й якісною продукцією;

· зміцнення експортного потенціалу держави;

· поліпшення іміджу України як виробника та експортера високоякісної корисної органічної продукції;

· забезпечення продовольчої безпеки України;

поліпшення загального добробуту громадян держави [3].

Україна входить до двадцятки світових країн-лідерів органічного руху, таких як США, Великобританія, Німеччина, Франція, Швеція, Швейцарія, Нідерланди [4]. Так, площа сертифікованих сільськогосподарських угідь в Україні, задіяних під вирощування органічної продукції, складає більше чверті мільйона гектарів. Однак, частка органічної продукції у валовому виробництві сільськогосподарської продукції не перевищує 1%, з яких більша частина експортується до країн ЄС.
Така ситуація обумовлена рядом об’єктивних інституційно-правових, фінансово-економічних та соціально-психологічних проблем, які створюють перешкоди для розвитку органічного виробництва та потребують вирішення:
1. Відсутність законодавчої бази, зокрема базового закону щодо органічного сільського господарства та сертифікації органічної продукції.

2. Необхідність створення інституційної інфраструктури, передусім сертифікаційних установ, асоціацій виробників органічної продукції та відповідної торговельної мережі; потреба в інтеграції в існуючі міжнародні структури для полегшення доступу на зовнішні ринки; брак інформаційно-консультаційного забезпечення та компетентних дорадчих служб.
3. Відсутність державної підтримки на період переходу до органічного агровиробництва; можливі фінансові втрати на технічне переробладнання [2].

Таким чином, для збереження продовольчої безпеки, вирішення екологічних проблем, стійкого розвитку сільського господарства, підвищення рівня життя населення України повинна інтегруватися в екологічно орієнтовані процеси трансформації систем аграрного виробництва.
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